
Kalendář akcí

únor / 2026
zdarma

19.03 Přednáška Zdravé vztahy

21.03 Vítání občánků

25.03 Zájezd do divadla

11.04 Ukliďme Česko

11.04 Degustace Vinařství u Českého ráje LPJ

30.04 Čarodějnice

23.05 Dětský den

Vážení spoluobčané, 
dostává se k vám další vydání obecního zpra-
vodaje, které opět ukazuje, že naše obec žije 
a  spojuje lidi všech generací. Čekají nás hez-
ké společné chvíle – první jarní den přiví-
táme naše nejmenší občánky, v  dubnu se 
zapojíme do akce Ukliďme Česko, při níž 
společně pečujeme o  své okolí, nechybí po-
zvánka do pražského divadla, které slibuje 
příjemný kulturní zážitek. Velmi se vám líbil 
loňský degustační večer a proto si akci zopa-

kujeme, tentokrát s vinařem z blízkého okolí. 
Velmi si vážím ochoty podílet se na dění v obci, 
ať už aktivně, nebo svou účastí na společných 
akcích. Právě díky vám je Bradlec místem, 
kde se potkává sousedství, tradice i  radost ze 
společně stráveného času. Přeji vám příjemné 
čtení a těším se na setkání při nadcházejících 
událostech.
		  Vaše starostka

Ing. Ilona Grůšová

Bradlecký
 zpravodaj

únor 2026
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Důležité informace

V březnu proběhne jarní čištění ulic 
Ve dnech 23. a 24. března 2026 bude společnost Com-
pag Mladá Boleslav s.r.o. v naší obci provádět strojové 
čištění komunikací. Žádáme řidiče, aby po dobu čistě-
ní respektovali přenosné dopravní značení a neparko-
vali auta v ulicích.

Svoz nebezpečného odpadu
Od soboty 2. května do středy 6. května je možné 
v provozních hodinách ve sběrném dvoře uložit složky 
nebezpečného komunálního odpadu.
Máte-li doma zbytky motorového oleje, barev, chemi-
kálií a obaly od těchto látek určené k  likvidaci, ode-
vzdejte je, prosím, nejpozději v tento den ve sběrném 
dvoře. Odebíráme odpady roztříděné podle druhu 
odpadu a  v  řádně uzavřených obalech pocházejících 
z  domácností. Odvoz se netýká odpadů z  podnika-
telské činnosti. Do tohoto odpadu nepatří lepenka, 
azbest, asfalt, pneumatiky, plastové nádoby od Primalex barev.

Konec vegetačního klidu se blíží
Dnem 31. března končí období vegetačního klidu, a  s ním i možnost kácení stromů, vyjma 
těch, které jsou v havarijním stavu a ohrožují majetek a zdraví osob.

Skládka bioodpadu – čarodějnice 
Do konce března běží zimní režim pro ukládání 
biologického odpadu. 
Od 1. dubna se mění otevírací doba viz přilože-
ná tabulka.   Připomínáme, že na čarodějnice lze 
odkládat větve, kmeny stromů, roští, chemicky 
neošetřená prkna, trámy apod. Nepatří sem zemi-
na, kamení. Dále zde můžete ukládat nábytek bez 
kovových, skleněných a čalouněných prvků. Pro trávu jsou zde umístěny dva velkoobjemové 
kontejnery a jeden velkoobjemový kontejner na dřevní hmotu.

Duben – Říjen

Středa 09:00 – 17:00

Neděle 09:00 – 19:00
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Jarní úklid na zahradě – kam s bioodpadem? 
Od 1. dubna do 30. listopadu bude opět ka-
ždou středu probíhat svoz hnědých biopo-
pelnic, který zajišťuje společnost Compag 
Mladá Boleslav s.r.o. Známku na popelnici 
lze zakoupit na obecním úřadě.
Obecní úřad vedle této služby umožňuje 
i svoz žlutých pytlů pro občany, kteří nema-
jí možnost využít služby svozu popelnic či 
ukládání bioodpadu do velkoobjemových 
kontejnerů. 
V rámci začínajících jarních prací na zahra-
dě a  hromadění trávy, listí, větví či jiných 
zbytků ze zahrady si  připomeňme i zákaz pálení všech uvedených složek bioodpadu.

Rezervační systém sportovního areálu 
V závislosti na příznivém počasí bude během měsíce dubna spuštěn systém 
rezervací na sportoviště. Sledujte webové stránky obce či mobilní aplikaci 
Munipolis, kde se dozvíte přesný termín otevření. Ceny pro rok 2026 zů-
stávají beze změny. 
Více informací naleznete na webových stránkách obce www.bradlec.cz/
sportovni-areal.

Nový online katalog knih
V průběhu února byl v knihovně spuš-
těn nový knihovnický systém Verbis, 
jehož součástí je i  webový katalog 
knihovny. Webový katalog umožňuje 
čtenářům zpřístupnění obsahu kni-
hovního fondu. Čtenáři si tak mohou 
z  pohodlí domova prohlížet nabídku 
titulů knihovny online. 
Mezi další výhody patří možnost kni-
hu zarezervovat.
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Dění v obci

Rekonstrukce kapličky
Z důvodu havarijního stavu obecní kapličky se zastupitelstvo obce 
rozhodlo k  její kompletní rekonstrukci. Již byl zpracován projekt 
a v průběhu tohoto roku budou probíhat práce na její opravě.

Nová komunikace a úprava provozu
Kolem areálu bývalé obalovny byla vybudována nová komunikace, která je pokračováním ko-
munikace v ulici Sportovní a dále vede kolem obalovny a vyúsťuje u parkoviště u ZŠ v Oboře.
V návaznosti na průjezdnost touto částí obce dojde k úpravě provozu následujícím způsobem: 
na komunikaci u odbočky z ulice U Hřiště směrem ke sportovnímu areálu a napojující se dále 
na ulici Na Výsluní bude umístěno nové dopravní značení „Jednosměrný provoz“,  které platí 
až po parkovací plochu u restaurace Vista. O otevření komunikace vás budeme včas informovat 
prostřednictvím webových stránek a aplikace Munipolis.
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Nová cesta do obory a akce „Adoptuj si svůj strom“
Z kraje podzimu byly započaty práce na obnově cesty do obory. Byl odstraněn nevyhovující 
náletový a neprosperující porost, tak aby mohli být vysázeny nové stromy a byl prostor pro 
založení květné louky. Původní nezpevněná hlinitá cesta byla nahrazena novým mlatovým po-
vrchem. 
Jakmile počasí dovolí, dokončíme úpravy travních ploch, rozmístíme nový mobiliář, nové her-
ní a naučné prvky pro děti. Již nyní se můžete vydat novou stezkou na procházku a věříme, že 
s příchodem jara se sem budete rádi vracet a těšit se ze zdejší přírody.
V souvislosti s otevřením stezky spouštíme akci „Adoptuj si svůj strom“, do které se můžete 
zapojit i vy, naši občané Bradlce a zejména vaše děti.
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Pozvánky na akce

Zveme vás do divadla!
Ve středu 25. března 2026 pořádá obec zájezd do pražského divadla Studio DVA na před-
stavení JUDY. 
Pojeďte s námi zažít nevšední zážitek v podání Moniky Absolonové, která za tuto roli získala 
Cenu Thálie 2025! Zazní největší hity Judy Garland včetně hitu Over the Rainbow za dopro-
vodu živé kapely.
Ikona světového showbusinessu, fenomenální zpěvačka, filmová hvězda, nejzářivější a nejtra-
gičtější americká star… to byla Judy Garland. 
Tragikomedie Petera Quiltera nechává diváky nahlédnout do jednoho z jejích posledních po-
kusů o návrat na scénu. Fatální koktejl slávy, stimulujících látek, finanční nestability a nevyda-
řených manželství jí to ovšem ani tentokrát neulehčí. 
Kdo jí chce skutečně pomoct a komu jde o vlastní prospěch?

Více informací o inscenaci najdete na www.studiodva.cz/repertoar/judy/

Foto, text: Studio DVA divadlo, upraveno

Termín konání zájezdu: 
 středa 25. 03.2026

Vstupné: 
 1000,- Kč

 Odjezd autobusu: 
 v 16:45 hod ze zastávky 
 MHD u hasičské zbrojnice

 Vstupenky lze zakoupit v úředních
 hodinách na obecním úřadě od     
 02.03.2026. 

Obsazení:
Judy: Monika Absolonová
Mickey Deans: Jan Nedbal
Anthony Chapman: Saša Rašilov
Redaktor: Adam Kraus

Režie: Petr Gazdík

Délka představení: 
160 min. včetně přestávky
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Pozvánky na akce
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Různé

PROJEKT
Pořízení zemědělské techniky 

sekací traktor Kubota
je spolufinancováno Evropskou unií

za účelem modernizace technického zázemí
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Různé
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Obec Bradlec, Bezdězská 9, 293 06 Bradlec, IČO 00508888. Vyšlo: únor 2026. Uzávěrka příštího čísla: 
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odmítnout nebo redakčně upravit. Informace o dění v obci naleznete také na www.bradlec.cz a v mobilní 
aplikaci Munipolis.

V lednu oslavili své významné jubileum 
pan V. Horáček a paní V. Hanzlová.

Únorovými oslavenci jsou pánové J. Bím 
a J. Gottwald a paní M. Žáčková.

Za příchodu prvních jarních dní bude slavit p. V. Novák.
Srdečně všem gratulujeme a přejeme pevné zdraví.

Obecní úřad Bradlec

email: 		  obec@bradlec.cz
telefon: 		 601 590 612
dat. schránka:	 fsxamdw
číslo účtu obce: 	 315957608/0300

Úřední hodiny:
Pondělí 	 8.00 - 12.00 	 13.30 - 17.00
Středa	 8.00 - 12.00 	 13.30 - 15.00
Čtvrtek 	 8.00 - 12.00 	 13.30 - 17.00

Sběrný dvůr

Pondělí             14.00 – 17.00
Středa               08.00 – 11.00
Sobota              09.00 – 11.00

V březnu 2026 je otevřeno každou druhou sobotu, tj. 07.03. a 21.03.

Společenská rubrika

Užitečné informace


